



OBČINA ČRNOMELJ
KABINET ŽUPANJE
Trg svobode 3, 8340 ČRNOMELJ
Tel.: 07 306 11 10, Faks: 07 306 11 30
e-pošta: kabinet.zupanje@crnomelj.si

Številka: 354-156/2016-3

Datum: 6. 10. 2016

**Odgovor na pisanje članka na Radiu Odeon z naslovom
»Parkiranje v mestnem jedru Črnomlja« – prikaz nasprotnih dejstev**

Vezano na članek z naslovom »Parkiranje v mestnem jedru Črnomlja«, ki je bil dne 3. 10. 2016 ob 20.11 objavljen na Radiu Odeon (<https://www.radio-odeon.com/novice/parkiranje-v-mestnem-jedru-crnomlja/>), podajamo s strani Občine Črnomelj nekaj dodatnih informacij in pojasnil v izogib napačnemu tolmačenju dejstev.

Uvodoma je potrebno poudariti, da je parkiranje na Trgu svobode v mestu Črnomelj kot plačljivo urejeno že od leta 1996, vendar se ni izvajalo dosledno, kar je imelo za posledico zasedena parkirna mesta že od jutranjih do pozno popoldanskih ur. Občani in obiskovalci mestnega jedra, ki so prihajali iz okoliških vasi tudi mesta in od drugod, so se pritoževali, saj dejansko ni bilo možno parkirati v primeru opravkov v mestnem jedru (npr. na banki, sodišču, javnih zavodih, občini, zavarovalnici, trgovinah, bifejih...). Tudi zato so bili avtomobili parkirani na pločnikih in posledično kaznovani s strani medobčinskih redarjev.

V letu 2012 se je plačilo parkirnine uredilo s parkomati, kjer je bilo predvideno 15 minut parkiranja brezplačno, vsaka naslednja ura pa 50 centov, s ciljem doslednega izvajanja režima parkiranja in s tem tudi sprostitev parkirnih mest.

Na podlagi pobude CI v jeseni 2014 je županja na 7. seji Občinskega sveta Občine Črnomelj dne 2. 7. 2015 predlagala sprejetje »Predloga za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o prometni ureditvi v občini Črnomelj« in nato na 8. seji Občinskega sveta Občine Črnomelj dne 13. 10. 2015 še »Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o prometni ureditvi v občini Črnomelj«, ki ga je Občinski svet sprejel z 21 glasovi ZA in 0 PROTI. Na podlagi navedenega je bilo ustrezno spremenjeno in izvedeno podaljšanje možnosti brezplačnega parkiranja iz 15 minut na 30 minut. Vsaka nadaljnja ura pa je tako kot do sedaj plačljiva, in sicer stane 50 centov, oziroma se čas parkiranja podaljša sorazmerno z vplačilom.

Urejena je možnost parkiranja za stanovalce v mestnem jedru, o čemer so stanovalci tudi seznanjeni. V kolikor prihaja do nejasnosti, le-te na Občinski upravi sproti rešujemo.

Poleg tega je že ves čas možnost brezplačnega in neomejenega parkiranja na Ulici Lojzeta Fabjana in delno na Ulici na utrdbah ter na Majerju, na območju bivše vojašnice, pri čemer Občina Črnomelj ureja pešpot preko mostička za dostop v mestno jedro.

Občina Črnomelj že dlje časa v okviru aktivnosti urejanja mestnega jedra čaka na končni odgovor Direkcije RS za infrastrukturo za soglasje za ureditev parkirnega mesta izpod velikega mostu. V teku pa so tudi aktivnosti za prekategorizacijo regionalne ceste med obema semaforjema, s ciljem nadaljnje ureditve dodatnih parkirnih mest vzdolž Kolodvorske ulice in Ulice Staneta Rozmana.

Glede problematike parkiranja pri vrtcu v Loki, ki je bila izpostavljena spomladi letos, je Občina Črnomelj pridobila potrebno zemljišče od Srednje šole Črnomelj, ki bo urejeno v makadamski izvedbi, predvidoma do konec leta 2016.

Zaposleni na Občinski upravi in inšpekcijskih službah, ki imajo prostore na Trgu svobode 3, parkiramo na dvorišču stavbe Trg svobode 3 in ne na javni parkirni površini. Zaposleni na sodišču parkirajo na rezerviranih parkirnih površinah skladno z veljavnim odlokom, saj si parkirišča ne morejo urediti na funkcionalnem zemljišču objekta.



Županja občine Črnomelj
Mojca Cemas Stjepanovič